
Farmaceutski tehničar

U procesu selekcije kandidati neće biti neposredno niti posredno diskriminisani u odnosu na zdravstveno stanje, 
odnosno invalidnost, pol, boju kože, starost, nacionalnu pripadnost, veroispovest, bračni status, seksualno ili političko 
opredeljenje, članstvo u različitim organizacijama ili neko drugo lično svojstvo.

Ava Shopping Park, Beograd

Dr.Max je internacionalna grupacija, najveći lanac 

apoteka u Centralno-istočnoj Evropi, koji broji više od 

3.000 apoteka sa više od 17.000 zaposlenih 

farmaceuta i farmaceutskih tehničara.

U svakoj zemlji u kojoj smo prisutni, Dr.Max je 

posvećen unapređenju nivoa zdravstvene zaštite 

pružanjem garantovanog pristupa širokom i 

kvalitetno odabranom asortimanu lekova, 

pristupačnim cenama, privlačnim akcijskim 

ponudama, ali pre svega kvalitetnom uslugom.

Mi smo profesionalci koji znaju da zdravlje drugih 

zavisi od kvaliteta našeg rada. Ako želite da budete 

deo naše značajne misije, sada je prilika da se 

pridružite.

Nastavljamo da se razvijamo i odlučni smo da pružimo najbolje iz farmaceutske prakse. Sa željom da 

našim pacijentima pružimo vrhunsku uslugu, osnažujemo i širimo postojeću mrežu – otvaramo 

novu Super Dr.Max apoteku – apoteku koja je mnogo više od standarne.

Ukoliko ste:

Farmaceutski tehničar

Super ste, jer posedujete licencu za rad, poznajete rad na računaru i govorite engleski;

Uz to ste profesionalni, timski orijentisani, fleksibilni i spremni na učenje i usavršavanje, 

javite nam se!

Svoje Super moći, neosporna znanja i specifične veštine u radu sa pacijentima moći ćete da 

unapređujete svakodnevno, uz edukacije i obuke. Radićete u ozbiljnom sistemu, prijatnom radnom 

okruženju uz  savremene uslove za rad. Imaćete podršku svih sektora u kompaniji i sjajne kolege. Uz 

sve to, obezbedili smo za Vas i privatno zdravstveno osiguranje.

O Super dodatnim benefitima ćemo Vas informisati ukoliko se prijavite .

Super Dr.Max Vas očekuje!
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